4 3 7 1
THIS DRAWING 1S UNPUBLISHED. RELEASED FOR PUBLICATION 70 REVISIONS
(:) COPYRIGHT 20 BY TYCO ELECTRONICS CORPORATION ALL RIGHTS RESERVED. 7w SECTRTE TN SrTE T
F REVISED PER ECO-14-016912 07TNOV2014 | DD JS
! E REVISED PER ECO-16-002322 18FEB2016 | DD JS
| ZZEX Mb-1 THREADED STUD
‘ TORQUE LIMITS: TONmt+0.5Nm
‘ ZZEX Mb-1 THREADED INSERT
: TORQUE LIMITS: 9Nm - T1Nm
‘ THREADED BUSHINGS (4X) HEAT STAKED FLUSH TO MAX 0. 40mm DEEP
! FROM THIS SURFACE.
Z{}l HVIL CONNECTOR RETAINING LOCATIONS
! HVIL CONNECTOR:
‘ 1534112-1 (RETAINER; MQS:; 2P)
; 1-1534113-1 (RECEPTACLE HOUSING: MQS; 2P)
‘ HVIL CONTACT:
| 928999-6 (SOCKET CONTACT; MQS; Aqg)
‘ Z{}X MOUNTING SURFACE THICKNESS (MAX): 6.2mm
: [SOMETRIC VIEW ‘ é
L SCALE (R ‘ SURFACE FINISH AND FLATNESS APPLY WITHIN BOUNDARY SHOWN .

6. [NNER HOUSING MAY BE ASSEMBLED ROTATED 180° FROM AS SHOWN.

A ASSEMBLY / WORK INSTRUCTIONS: 408-10377

A NOTE DELETED

A SEE SHEET 2 FOR FUSE RATING MARKINGS AND KEYING CONFIGURATIONS.

A SURFACE FINISH IN MICRONS (um)

‘ ( =]l | | | | | ) { J {
(( ﬂ | [ |u \)
A \ == = [
\ K:: ]
(84 9) 44— — - - - -
oo = — M6 THREADED INSERT 1-1587987-7
M6 THREADED INSERT ] ]
(110.0) @ (3504 WITH DIVIDER NOTCH) o898 10
’ M6 THREADED INSERT 1-1587987-4
Y + ’ ’ = ‘ M6 THREADED INSERT i i
Docooood!l (250A WITH DIVIDER NOTCH) 1-1587987-3
| o>J ‘ e e e e s R M6 THREADED INSERT 1-1587987-1
-
290 = M6 THREADED INSERT 1587987-9
~— (53.0) —=
M6 THREADED INSERT 1587987-8
DESCRIPTION PART NUMBER /4
THIS DRAWING IS A CONTROLLED DOCUMENT. |OWN IOMAR20T0
G. COTTER G o
DIMENPSEIRONAISNMGE AYNWDA_TSOMLfEEROAONS)CING T TOMAR?010 ) TE TE Connecﬁvﬁy
DIMENSTONS: TOLERANCES UNLESS A - B<>Y ER
OTHERWISE SPECIFIED: APVD TOMAR2010 [NaME
mm pRéDucE?lEEWW RECEPTACLE ASSEMBLY
0oLt il MANUAL SERVICE DISCONNECT
@G;Eﬁtg T 108-127000 ,
3 PLC +- APPLICATION SPEC
4 PLC +- B 7 SIZE CAGE CODE |DRAWING NO RESTRICTED TO
ANGI FS +-
MATERIAL ] FINISH ] WEIGHT 320 344 AZQO779@‘:W587987 B
B B CUSTOMER DRAWING SCALE 1,‘ SHEET ,‘OF?) REVEW

1471-9 (3/13)




REVISIONS
IIIIIIIIIII
SEE SHEET 1
D
1587987-8
FUSE RATING: 200A
R e ———— . N
! ll £ ol | |
_ ) &2 ‘ 3 |
; ‘ ‘ | |
| 9 = +
1-1587987-1 | 1-1587987-3 | 1-1587987-5 1
FUSE RATING: 350A (WITH DIVIDER RIB NOTCH) ! (WITH DIVIDER RIB NOTCH)@ ‘
FUSE RATING: 350A 3
‘ | THIS DRAWING 1S A CONTROLLED DOCUMENT. [PWN IOMARZ2010
w G. COTTER G o
‘ DIMENPSEIRONAISNMGE AYNtzx.TSOML—EzRvoNecING CHK IOMAR2010 y—N TE TE Connectivity
‘ I DIMENSIONS | TOLERANCES UNLESS A BOYER
‘ EEEEEEEEEEEEEEEEEE . |apvo TOMAR?20T0 [name
; mm PRéDUCTHg)LEEWW RECEPTACLE ASSEMBLY
: 0 FLE il MANUAL SERVICE DISCONNECT
| | @G;ﬁit : 108-127000 -
‘ ; iit PPPPPPPPPPPPPPP A SIZE | CAGE CODE |DRAWING NO  |RESTRICTED 10
‘ ANGLES +- -
1-1587987-4 : 1-1587987-7 ‘ AAAAAAAA I e 320 34g A2OO779@:1587987
FUSE RATING: 630A | SHUNT | ] 7 —— T e o [




THTS DRAWING 15 UNPUBLISHED. RELEASED FOR PUBLICATION 20 REVISTONS
(C) cOPYRIGHT 20 BY TYCO ELECTRONICS CORPORATION ALL RIGHTS RESERVED. S o DESCRIPTION DATE DWN | APVD
SEE SHEET 1
C
4xB6.684+0.20
& Q0. 500 | A B |C
’X 47
’X 34 .8 {
L
\’
AXIR 22.35 -
—— X 2.03
~— 44 05—
-~ [88 09 -
C
A 3.7 4
{ [=T0.30] A
PUNCHJ SECTION A-A *
DIRECTION
MOUNTING INTERFACE SPECIFICATION
~ [own 10MAR2010
THISD?GQLNPSIEINRSNAQN;GEAAYNWCDjNTSEME%OkON?INDGOCUMENT CHE- ;glg?*w”?mo -:TE TE Connectivity
DIMENSTONS OTHERWISE SPECITIED:  |APVD LOMAR2010 [name
mm | BOLEWIT RECEPTACLE ASSEMBLY
0 PLC . PRODUCT SPEC
@ | e : 108-127000 MANUAL SER\/KEE DISCONNECT
: 3 PLC +- APPLICATION SPEC
iNZtES +- . ) A SIZE | CAGE CODE | DRAWING NO RESTRICTED TO
MATERTAL ] FINISH ] WETGHT 320 344 AZOO779©:1587987
. CUSTOMER DRAWING SCALE Lo SHEET 3 0F3 REVE |

1471-9 (3/13)




OCEAN CHIPS

OxreaH INeKTPOHMUKM
MocTaBKa 3ﬂeKTp0HHbIX KOMMOHEHTOB

Komnanusa «OkeaH DNEKTPOHMKM> MpEeAaraeT 3aK/Il04EHUE JONTOCPOYHbIX OTHOLLIEHMM NpU
MOCTaBKaX MMMOPTHbIX 3/1EKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB HA B3aMMOBbIrOZHbIX YC10BMAX!

Hawwu npeumyliectsa:

- NlocTaBKa OpMrMHaIbHbIX UMMNOPTHbBIX 3/IEKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB HanNpAMYy C NPOM3BOACTB AMEPUKM,
EBponbl M A3uK, a TaK e C KpYNHEMLIMX CKIaJ0B MMPa;

- LUnMpoKas sMHeMKa NOCTaBOK aKTUBHBIX M MACCMBHBIX MMMOPTHbBIX 3/1EKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB (6onee
30 MJIH. HAMMEHOBAHUMN);

- MocTaBKa C/IOXKHbIX, AeDUUMUTHBIX, IM60 CHATLIX C NPOM3BOACTBA NO3ULMIA;

- OnepaTMBHbIE CPOKM NOCTABKM NOA 3aKa3 (0T 5 paboumx AHEN);

- JKCnpecc JoCTaBKa B 06YH0 TOYKY Poccuu;

- Momouwb KoHcTpyKTOpCKOro OTAena 1 KOHCynbTauumu KBaMPULUUPOBAHHBIX MHXEHEPOB;

- TexHM4ecKaa nogaepkka NpoeKTa, NomMollb B NoA6ope aHanoros, NocTaBka NPOTOTUNOB;

- [locTaBKa 3/1EKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB NoJ, KOHTposiem BIT;

- CUcTeMa MeHeaXXMeHTa KayecTBa cepTudmumpoBaHa no MexayHapogHomy ctaHgapTy 1SO 9001;

- Mp1 HEO06XOAMMOCTH BCA NPOAYKLUMA BOEHHOIO M adPOKOCMMYECKOrO Ha3HaYeHMA NPOXoAUT

MCMbITaHMA M CEPTUMhMKALMIO B TaGOPATOPMM (MO COrIACOBAHMIO C 3aKa34YMKOM);
- MocTaBKa cneumanusmMpoBaHHbIX KOMMOHEHTOB BOEHHOMO M a3POKOCMMYECKOr0 YPOBHSA KayecTBa

(Xilinx, Altera, Analog Devices, Intersil, Interpoint, Microsemi, Actel, Aeroflex, Peregrine, VPT, Syfer,
Eurofarad, Texas Instruments, MS Kennedy, Miteq, Cobham, E2V, MA-COM, Hittite, Mini-Circuits,
General Dynamics u gp.);

KomnaHua «OkeaH JNEeKTPOHMKKU» ABNAETCA oduuMabHbIM AUCTPUOLIOTOPOM M SKCKJIHO3MBHbBIM
npesctasuteneM B Poccum ofHOrO M3  KpPYMHEMWMX MPOM3BOAMUTENIEM Pa3beEMOB BOEHHOMO W
A3pPOKOCMMYECKOro Ha3sHavyeHuMs <«JONHON», a Tak Xe oduuMaibHbiIM AUCTPUOBIOTOPOM MU
JKCK/II03MBHbIM nNpeacTaBuTenieM B Poccvn npousBoauTENA BbICOKOTEXHOIOMMYHBIX M HaAEXHbIX
peweHun ans nepeaaym CBY curHano «FORSTAR>.

«JONHON> (ocHoBsaH B 1970 T.)

PasbeMbl crneumanbHOro, BOEHHOMo M A3POKOCMHNYECKOIo
Ha3Ha4YeHHA:

JONHON (MpuMeHsOTCA B BOEHHOM, aBMALMOHHOM, a3POKOCMMYECKOM,

MOPCKOM, KeNe3HOAOPOXKHOM, TOpHO- M HedTeao6biBatoLLeN
0Tpac/AX NPOMbILLIEHHOCTH)

«FORSTAR> (ocHoBaH B 1998 r.)

BY coegmHmnTENN, KOAKCHaNbHbIE Kabenn

’ ) ®
KabenbHble COOPKM M MMKPOBONIHOBbIE KOMMOHEHTbI: FORS 'AR
L

(MpuMeHsaTCA B TEJIEKOMMYHMKAUMAX  FPaXXAaHCKOro M
cneuManbHOrO HasHayeHus, B cpeacTBax cBA3sM, PJIC, a TaK xe
BOEHHOM,  aBMALUMOHHOM M AdPOKOCMMYECKOM  OTpacisx
NPOMBILLNIEHHOCTH).

TenedoH: 8 (812) 309-75-97 (MHOroKaHasbHbIN)

dakc: 8 (812) 320-03-32

DNIeKTpPOHHas noyTa: ocean@oceanchips.ru

Web: http://oceanchips.ru/

Appec: 198099, r. CaHkT-leTepbypr, yn. KananHuHa, 4. 2, Kopn. 4, amT. A




